

REFERAT AF ORDINÆRT MENIGHEDSRÅDSMØDE I BRYRUP-VINIDNG-VRADS MR Torsdag d. 13. juni 2024 kl. 19.00 i Sognehuset i Bryrup

Til stede: Nina Vestergaard, Annemarie Madsen, Lene Piester, Johannes Jørgensen, Bent Braüner, regnskabsfører Mona Nykjær (kl. 19.00-19.47), Inge Røndal
Afbud fra: Bjarne Petersen, Niels Martin Sørensen, Lars Henrik Heden, Bess Ravenwood-Rathbourne, Grethe Kristiansen, Poul Thomassen

Johannes Jørgensen ordstyrer

Mødet indledtes med en sang, "Danmark nu blunder den lyse nat"

1. Evt. tilføjelser til dagsordenen:

pkt. 1a om tidsregistrering:

Kontaktpersonen Annemarie Madsen orienterede om at hun havde holdt et møde dd. med medarbejderne for at orientere dem om at medarbejderne fra 1. juli skal registrere deres timeforbrug (komme- og gå-tider). Der holdes et opfølgende møde i august.

2. Medarbejdernes punkt.

Nina Vestergaard viderebragte et ønske fra graven i Vrads om at der til augustmødet nedsættes en udvalg vedr. nyt varmeanlæg i Vrads Kirke m. projektbeskrivelse mv. MR bifalder.

3. Aktivitetsudvalget vil gerne have hævet det beløb som de har til rådighed i budget for 2025

Budgettet er hævet med ca. 8.500 kr.

4. Fremlæggelse af det foreløbige budget for 2025 af regnskabsføreren, og godkendelse af budget 2025.

Regnskabsfører Mona Nykjær fremlagde budget 2025. Budgettet blev godkendt med tidskode: Bryrup-Vinding-Vrads Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 38036262, budget 2025, , Bidrag budget afleveret d. 13-06-2024 19:37

5. Opdateret liste over frivillige (Niels Martin Sørensen er tovholder)

Udsat til næste møde.

6. Der er valg til menighedsrådet til efteråret.

MR drøftede det kommende valg.

7. Kunst, nyt alterparti i Bryrup Kirke – er der nyt?

iab

8. Grøn Kirke

iab

9. Fastlægge en dato for en udflugt

Punktet udsættes til mødet i august

10. Opfølgning fra sidste møde.

Lys omkring sognehuset. MR besluttede at igangsætte arbejde med supplerende belysning ved sognehus og Bryrup Kirkes p-plads

11. Punkter til orientering:

Formand iab, kasserer iab, kontaktperson iab, kirkeværger iab, præsten iab, præstegårdsudvalg iab, aktivitetsudvalg iab, KK44 aktivitetsudvalget har søgt KK44 om tilskud med foredrag med Søren Ulrik Thomsen, kunstudvalg iab, kirkegårdsudvalgene iab, formiddagshøjskole: folderen for næste sæson er klar, udflugtsudvalg iab.

12. punkter til næste møde.

Nedsættelse af udvalg vedr. nyt varmeanlæg.

Opdateret liste over frivillige

Fastlægge en dato for en udflugt

Skovbegravelser på kirkegårdene?

Forlængelse af fredningstiden på urnegravsteder til 15 år?

Lukke for flere urnegravsteder med sten i plæne?

13. evt.

14. lukket møde

Nina Vestergaard

Annemarie Madsen

Lene Piester

Johannes Jørgensen

Bent Braüner

Inge Røndal